
DÉBATS DES COMMUNES

Affaires courantes

les produits et services. Je veux également faire référence
aux instances faites par M. André Corneau, président de
l'Association québécoise pour la défense des droits des
retraité(e)s et des pré-retraité(e)s de Saint-Michel qui,
au nom de ses membres, suppliait le premier ministre (M.
Mulroney) de ne pas mettre sur pied la TPS, un projet
aussi injuste pour les économiquement faibles.

LES DROITS DES ARMÉNIENS EN AZERBAIDJAN

L'hon. André Ouellet (Papineau-Saint-Michel): Ma-
dame la Présidente, je voudrais également déposer d'au-
tres pétitions qui m'ont été envoyées par le Conseil des
droits arméniens du Canada.

Ces pétitions signées par des électeurs de la région
montréalaise, mais plus particulièrement de ma circons-
cription et des circonscriptions de mes collègues de
Saint-Denis et Saint-Laurent, demandent au gouverne-
ment du Canada d'intervenir vigoureusement auprès des
autorités soviétiques pour que l'on respecte les droits des
Arméniens en Azerbaïdjan.

LA TAXE SUR LES PRODUITS ET SERVICES

M. Alfonso Gagliano (Saint-Léonard): Madame la Pré-
sidente, j'ai l'honneur et le plaisir de déposer cet après-
midi 24 pétitions qui totalisent 1 650 signatures. Les
pétitionnaires s'opposent à la taxe sur les produits et
services, et ils soumettent qu'elle est régressive et qu'elle
fera perdre plusieurs milliers de jobs au Canada.

De plus, madame la Présidente, je désire, avec votre
permission, déposer 20 autres pétitions qui totalisent
1 099 signatures. Elles proviennent encore de ma cir-
conscription et de la région de Montréal. Les pétitionnai-
res s'opposent à l'imposition de cette nouvelle taxe sur
les produits et services qui va susciter des difficultés
graves et injustes pour les Canadiens à revenus faible et
moyen.

M. Don Boudria (Glengarry-Prescott-Russell): Ma-
dame la Présidente, conformément à l'article 36 du Rè-
glement de la Chambre, j'ai le privilège de déposer des
pétitions signées par plusieurs centaines de Canadiens et
Canadiennes s'objectant au plan du gouvernement fédé-
ral d'imposer une nouvelle taxe sur les produits et servi-
ces, laquelle sera injuste envers mes électeurs et envers
tous les Canadiens.

[Traduction]

M. Robert E. Skelley (Comox-Alberni): Madame la
Présidente, j'ai quelques pétitions à présenter au-
jourd'hui.

L'une d'elles provient d'électeurs de ma circonscrip-
tion, Comox-Alberni, qui disent s'opposer à la taxe sur

les produits et services, pressent le Parlement de la
rejeter et demandent à celui-ci d'établir plutôt un régime
fiscal équitable.

LA SOCIÉTÉ RADIO-CANADA

M. Robert E. Skelley (Comox-Alberni): Madame la
Présidente, j'ai une autre pétition d'un grand nombre de
mes électeurs qui critiquent le gouvernement pour avoir
réduit ses subventions à la Société Radio-Canada. Ces
pétitionnaires demandent au gouvernement d'augmenter
son aide à cette société de manière que les régions du
pays ne captant que cette chaîne puissent continuer
d'avoir droit à des services de qualité.
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LES PROGRAMMES SOCIAUX

M. Robert E. Skelley (Comox-Alberni): J'ai une troi-
sième pétition dont les signataires s'opposent à la disposi-
tion de récupération des allocations familiales et des
pensions de vieillesse. Les pétitionnaires demandent au
gouvernement de renoncer à cette disposition.

EENVIRONNEMENT

M. Robert E. Skelly (Comox-Alberni): J'ai une autre
pétition, qui a été jugée correcte aux termes de l'article
36 du Règlement. Elle vient d'un certain nombre de mes
électeurs qui demandent au gouvernement de faire une
évaluation complète de l'importance écologique de la
vallée de la Carmanah.

Quant à ce que pense Michel Gratton, je crois qu'Envi-
ronnement Canada devrait faire un relevé des forêts de
peuplement mûr de l'ensemble de la côte ouest de l'île de
Vancouver, et non pas simplement d'une vallée, de sorte
que nous puissions examiner les zones qui pourraient
être exploitées et celles qui pourraient être épargnées
afin d'optimaliser l'exploitation forestière, l'approvision-
nement de l'industrie en matière première et la préserva-
tion de forêts de peuplement mûr.

[Français]

LA TAXE SUR LES PRODUITS Fr SERVICES

Mme Shirley Maheu (Saint-Laurent-Cartierville):
Madame la Présidente, j'ai l'honneur de déposer quel-
ques pétitions de ma circonscription ainsi que des circons-
criptions avoisinantes: Saint-Hubert, Pierrefonds, Pin-
court, Kirkland, Beaconsfield, Dollards-des-Ormeaux,
Laval, Delson, Saint-Eustache, Deux-Montagnes,
Montréal-Est et Montréal.

Les pétitionnaires demandent au gouvernement fédé-
ral de rejeter le projet de taxe sur les produits et services.
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